EDWIDE S.A.

84900

Guayaquil, 7 de Octubre del 2.004.

Ingeniero Michel Jacobo Abuhayar Hanze Ciudad

Nef. 30.300-4-99

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía EDWIDE S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a Usted PRESIDENTE de la misma por un período de 5 años.

De acuerdo con el ARTICULO VIGÉSIMO SÉPTIMO, literal a) del Estatuto de la Compañía EDWIDE S.A. a Ud. le corresponderá ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La Compañía EDWIDE S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 21 de mayo de 1.999 ante el Ab. Segundo Ivole Zurita Zambrano, Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 9 de Junio de 1.999.

Muy atentamente,

Sr. Paolo Meuti Romani

Secretario Ad-Hoc de la Junta.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía EDWIDE S.A., en Guayaquil el 7 de Octubre del 2.004

Ing. Michel Jacobo Abuhayar Hanze

C.T. No.090759412T

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía EDWIDE S.A.; a favor de MICHEL JACOBO ABUHAYAR HENZE; a foja 142.290, Registro Mercantil número 22.442, Repertorio número 35.902.- Guayaquil, trece de Diciembre del dos mil

cuatro.-

AB MATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 138202 LEGAL: SILVIA COELLO

AMANUENSE-COMPUTO: FABIOLA CASTILLO

DEPURADOR: CECILIA UVIDIO ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA

REVISADO POR: